

Procès-verbal

Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ Le 11 novembre 2008 au bureau de l'ASSÉ

Présences :

*nom retiré nom retiré nom retiré nom retiré
retiré nom retiré*

nom retiré nom retiré

nom

0.0 Ouverture

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.0 Procédures

1.

1. Praesidium

1.1.2 Que *nom retiré nom retiré* anime la réunion et que *nom retiré nom retiré* assure le secrétariat.

Proposé par *nom retiré nom retiré*

Appuyé par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.2.1 L'ordre du jour suivant :

0. Ouverture

1. Procédures

1. Praesidium

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

3. Lecture et adoption du procès-verbal

2. Affaires courantes et suivi des mandats

3. Plan d'action

1. Manifeste et pétition

2. Manif'action

4. Instances

1. Conseil de Coordination

2. Congrès

5. Matériel d'information

6. Communications

7. Interne

1. Associations

2. Comités et Conseils

8. Externe

1. Associations

2. Autres

9. Permanence

10. Calendrier

11. Levée

Proposé par *nom retiré nom retiré*

Appuyé par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.3 Lecture et adoption du procès-verbal

1.3.1 Que l'on adopte le procès-verbal de la réunion du Conseil exécutif du 28 octobre 2008.

Proposé par *nom retiré nom retiré*

Appuyé par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires courantes et suivi des mandats

2.1 Que l'on traduise le « qu'est-ce que l'ASSÉ » en espagnol.

Que *nom retiré nom retiré* soit chargé de trouver quelqu'un pour faire ce mandat.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2 Que *nom retiré nom retiré* contacte *nom retiré-nom retiré* Filiatreault pour la numérisation des journaux du MDE et les mettre sur le site de l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.3 Que l'on rembourse 28,80\$ supplémentaire au forfait téléphonique de *nom retiré nom retiré* pour des appels interurbains lors de ces tournées du mois d'octobre 2008.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.4 Que l'on retire du forum interne Jessyka Boulanger, Émilie *nom retiré* et Émilie Monteiro.

Que *nom retiré nom retiré* au les contacte préalablement.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière sur les élections à l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.5 Que *nom retiré nom retiré* achète des feuilles d'autocollants pour l'impression d'étiquettes pour l'envoi de courrier (8 ½ X 11 avec 10 étiquettes par feuille), une grosse « batch » d'enveloppe brune pour l'envoi de journaux, des post-it carré jaune pour *nom retiré* et de la colle.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.6 D'entériner les dépenses de *nom retiré nom retiré* en timbres pour l'envoi d'Ultimatum.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.7 Que *nom retiré nom retiré* rembourse le 72\$ qu'il nous doit pour son utilisation de communauto;

Que le reste de l'argent nous soit remis sous forme de service en graphisme pour faire l'affiche sur le syndicalisme de combat;

Que l'on conserve *nom retiré nom retiré* sur notre compte de Communauto et qu'il lui soit mentionné que ceci était sa dernière chance.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.8 Que l'on retire toutes les personnes d'ASSÉ-Support n'ayant pas répondu cinq jours après l'envoi d'un dernier e-mail de la part de *nom retiré*;

Que *nom retiré* nous envoie aussi en copie conforme ce message;

Que *nom retiré nom retiré* se charge de ce mandat.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.0 Plan d'action

3.1 Manifeste et pétition

3.1 Que *nom retiré nom retiré* traduise le manifeste en anglais.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2 Considérant la non atteinte des conditions;

Que la conférence de presse pour lancer le manifeste soit reportée à la session hiver.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.3 Que le rassemblement de la manifestation nationale du 26 mars 2009 soit à l'agora de l'UQAM;

Que l'heure du rassemblement soit 14h00.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.2 Manif'action

4.0 Instances

4.1 Conseil de Coordination

4.1.1 Que l'ordre du jour du prochain Conseil de Coordination soit le suivant :

0. Ouverture

1. Procédures

1. Praesidium

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

3. Lecture et adoption du procès-verbal

2. Instances

1. Camp de formation

2. Congrès

3. Plan d'action

1. Manifeste et pétition

2. ManifAction 19 novembre 2008

4. Suivi des Comités et Conseils

1. Comité femmes
2. Comité journal
3. Comité aux luttes sociales
4. Comité de formation
5. Comité à la recherche et aux affaires académiques
6. Comité à la mobilisation
7. Conseils régionaux
8. Conseil exécutif

5. Élections

6. Prochaine réunion

7. Varia

8. Levée

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière sur le retour du Conseil de Coordination du 5 novembre 2008.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2 Congrès

4.2.3 Que *nom retiré nom retiré-nom retiré* anime le prochain Congrès.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.0 Matériel d'information

5.0.1 Que *nom retiré nom retiré* se charge d'envoyer le plus rapidement possible les revues et affiches aux asso où nous n'iront pas faire de tournées dans les prochains jours et de les contacter pour s'assurer qu'elles aillent chercher le matériel d'information et de leur besoin (nombre de revues et affiches).

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.0 Communications

7.0 Interne

7.1 Associations

7.2 Comités et Conseils

7.2.1 Que le cellulaire (514) 883-9221 garde le même forfait.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.2.2 Que *nom retiré nom retiré* soit chargé du suivi avec le comité femmes.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.0 Externe

0.

1. Associations

8.2 Autres

8.2.1 Que l'on renouvelle notre abonnement au journal de la Ligue des Droits et Liberté.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.2.2 Que *nom retiré nom retiré* signe et envoie la lettre d'appui au FRAPRU en annex *nom retiré*

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.2.3 Considérant que l'ASSÉ appuie les luttes d'autodétermination des peuples autochtones; Considérant que Dick Pound a tenu des propos haineux et méprisant envers les communautés autochtones; Que l'ASSÉ appuie la manifestation étudiante organisée par le GRASPE, le GRIP et le MARC, dans le but de dénoncer le mépris du Chancelier de l'Université McGill envers les autochtones et de demander sa démission.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.0 Permanence

9.1 Que *nom retiré nom retiré* donne la formation au Rad School, le 18 novembre.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.2 Que *nom retiré nom retiré* écrive une lettre de référence pour *nom retiré nom retiré*.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.3 Que *nom retiré nom retiré* prenne congé pour son déménagement le lundi 17 novembre tel qu'énoncé dans sa convention de travail.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.4 Que les tâches de *nom retiré nom retiré* soient :

- Appeler Publication Québec quant au statut de nos abonnements (on ne reçoit plus rien)
- Faire les changements d'adresse non faits
- Envoyer manifeste sur calendrier militant
- Refaire la liste médias (ajouter les coordo de *nom retiré* et celles de publication Québec)
- Tenter de régler les problèmes lors d'envois de masse à partir de La Commune
- Travailler sur les appuis au manifeste : rédaction des lettres et envoie de celles-ci (envoyer à thio lettre d'appui pour l'AFPC)
- Appeler groupes externes pour voir lesquels on pourrait avoir appui manifeste (voir liste priorités voées en CoCo?...>) : appeler Ligue pour les appuis et qu'ils envoie sur leur liste d'envoie lien vers le manifeste...

- Lorsqu'une organisation endosse, sur le site Internet, le manifeste que *nom retiré* et *nom retiré* quand il n'a pas le temps appellent les organisations signataires pour les remercier de leur appui et vérifier par le fait même la véracité du dit appui.

- Logistique instance : Congrès UL, camp de formation St-Lo les contacter

- Mettre open office 3 sur notre ordi

- Rangement du bureau +classement

- Refaire toutes les brochures à cause que c'est une mauvaise adresse, les mettre en ligne - Corriger erreurs sur le feuillet sur les parents étudiants... Il y a deux fois la même stats

- Modifier les fautes Code procédures et statuts et règlements sur Internet (et fichiers originaux)

- D'ajouter le monde de Trois-Rivières du GASPE sur asse-support lorsque le ménage sera fait (J'ai pas leur mail...)

- Travailler à l'obtention d'une entrevue à Tout le monde en parle (pas plus de 2 heures)

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

10.0 Calendrier

10.0.1 Le calendrier suivant :

Mercredi 12 novembre :

cathou: travail 12h00-18h30

Tadamon! à l'UQAM : *nom retiré*

CRAM : Éloï

Réunion du MASSE : *nom retiré*

AGEFLESH : *nom retiré*, *nom retiré* et J-C

Jeudi 13 novembre :

Action au vieux pour remémorer mardi de la matraque: *nom retiré*, AM, *nom retiré*, PM

Table contre l'homophobie 10h : *nom retiré*-Claude Lafond

Atelier Tadamon! à Concordia : *nom retiré*

nom retiré: travail 15h15-19h30

nom retiré : travail 15h à 23h

AGEFLESH : SoGÉÉCoM

nom retiré : Cours matin et soir

nom retiré : cours AM, tractage à l'UQAM, bureau PM

Vendredi 14 novembre :

Atelier Tadamon! à St-Lô : *nom retiré* *nom retiré*

nom retiré : *nom retiré*

nom retiré : libre, chez-elle

nom retiré : bureau

nom retiré : travaux

Samedi 15 novembre :

Atelier à Trois-Rivières : *nom retiré* et Émilie Champoux

Lundi 17 novembre :

ASSÉ/Tadamon! : *nom retiré*

Remplacement de la permanence : p-e J-F filiatrault

cathou: cours + travail 15h15-17h

nom retiré : cours toute la journée

nom retiré : idem

Mardi 18 novembre :

Exec 18h

The Rad school : *nom retiré*

SECMV (kiosques) : *nom retiré*

Action à Drummond : Du monde de l'AÉCS

cathou: travail 14h15-17h

nom retiré : cours 13h à 17h, sinon bureau

nom retiré : bureau PM

AGEFLESH : *nom retiré*

Mercredi 19 novembre :

nom retiré, *nom retiré* : UQAM, mob

Manif' action : tout le monde! Sauf *nom retiré* et *nom retiré*

cathou: cours + travail 14h15-18h30

Jeudi 20 novembre :

SECMV (kiosques) : Éloï

nom retiré : cours toute la journée

cathou: *nom retiré* AM, travail 14h15-19h30

nom retiré : *nom retiré* AM, travail 15h à 23h

nom retiré : cours AM, bureau PM

Vendredi 21 novembre :

29 novembre :

5 à 7 dans un bar à 3-riv : ?

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

11.0 Levée

Proposée par *nom retiré*


Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Post-tâches :

nom retiré

- Recueillir les appuis du monde syndicale (plus éducation et médecins contre le privé et l'AFPC) et des associations étudiantes non-membres;

-  Appeler l'IRIS pour savoir si on est membre et faire le suivi avec l'IRIS (*nom retiré* a envoyé le chèque le 11 novembre et une copie de l'Ultimatum)

- Organiser une rencontre le plus tôt possible en vue d'organiser la rencontre pour établir un plan externe. Qu'une partie de la rencontre porte sur une stratégie pour que les associations non-membres signent le manifeste.

- Organiser en collaboration avec le comité aux luttes sociales suite à la conférence de presse, une réunion avec différents groupes en vue d'organiser la manifestation du 26 mars.

- trouver des collaborations pour traduire le tract qu'est-ce que l'ASSÉ en allemand, espagnol et russe.

- Trouver du monde pour le Charlot à Trois-Rivière
- Contacter *nom retiré-nom retiré* Filiatreault pour la numérisation des journaux du MDE et les mettre sur le site de l'ASSÉ.
- Contact avec *nom retiré* sur asse-support

nom retiré

- Suivi questionnaire AFE avec *nom retiré* et *nom retiré* (les rappeler pour retour décisions Congrès) (en cours: on s'est écrit des mails depuis le congrès)
- Retravailler sur la brochure sur la sous-traitance
- Recherche aidantes naturelles : révision critique, correction de la recherche de *nom retiré* Plasse et qu'elle fasse le suivi avec celle-ci
- Regarder les possibilités d'une réunion pédago d'asso au nationale
- Travailler sur un avis de motion pour que toutes et tout le CA soient délégué dans les Congrès (pour un autre Congrès)
- Que *nom retiré* et Alix refasse la brochure du nouveau code de procédures.
- Faire le suivi de la recherche sur l'AFE avec *nom retiré nom retiré*. De ne pas oublier de parler des décisions prises sur l'AFE au Congrès et de revenir en réunion sur ce plan et trouver des gens pour participer à cette recherche avec lui (je l'appelle jeudi et on fixe un rendez-vous pour un CE)
- Parler à *nom retiré nom retiré* pour donner une page complète au COmité Femme dans le prochain journal
- Parler à *nom retiré-andré nom retiré* pour l'atelier de tadamon! à marie-Vic le 18 novembre

nom retiré

- Faire le suivi des comptes en souffrance ASSÉ +demander nos cotisation à continuer cette semaine, quelques envois effectués, tournée d'appel à faire
- Contacter Jérôme *nom retiré* pour lui parler du fait qu'on va acheter un routeur sans fil pour seulement la connexion Internet; faire état de cette discussion sur le forum Interne; après discussion avec Jérôme acheter un routeur selon nos besoins pour un maximum de 70\$.[i]déjà contacté, reste à l'appeler pour présenter la situation plus en détails[/b] Un routeur seulement pour internet et non pour le réseau de Lacommune.
- regarder financièrement les possibilité pour le camp de formation femme
- Répartition des dépenses d'Éloï dans les poste tournée et mobilisation et comité/conseils
- Signer la lettre d'appuie pour le FRAPRU
- envoie Matane et AÉÉA de l'affiche du manifeste et de la revue
- Acheter des feuilles d'autocollants pour l'impression d'étiquettes pour l'envoie de courrier (8 ½ X 11 avec 10 étiquettes par feuille), une grosse « batch » d'enveloppe brune pour l'envoie de journaux, des post-it carré jaune pour *nom retiré* et de la colle.
- envoyer le plus rapidement possible les revues et affiches aux asso où nous n'iront pas faire de tournées dans les prochains jours et de les contacter pour s'assurer qu'elles aillent chercher le matériel d'information et de leur besoin (nombre de revues et affiches).
- Suivi avec le comité femmes

8.2.2 Que *nom retiré nom retiré* signe et envoie la lettre d'appuie au FRAPRU en annexe I du pv du 11 nov 08

nom retiré

- Tournée d'appel pour manif!
- Suivi des journées d'action contre le privé
- Faire un avis de motion pour les élections

- Demander les horaires des gens au CoCo
- Aider à trouver des gens pour travailler avec *nom retiré* pour la recherche sur l'AFE
- Parler à *nom retiré-nom retiré* pour la liste médias.
- Atelier à Trois-Rivières
- Suivi pour l'organisation de la manif-action (Rédiger un communiqué pour l'action du 19 novembre qui sera envoyé à tous les médias, assos étudiantes et listes que nous avons pour le moment, trouver personnes pour discours!!)
- Voir avec *nom retiré* pour les problèmes entourant l'envoi de pièce jointe (*nom retiré* va venir au bureau de l'ASSÉ pour les problèmes avec nos listes d'envois, donc écrire à *nom retiré* le problème exacte et il pourra regarder ça)
- Parler à *nom retiré* pour le local du truc palestine + action coalition précarité, mettre site et appuie + speech manif
- Faire l'affiche comité femmes locaux
- Tract pour arguments locaux de l'AGEFLESH
- trouver si le lieu de départ de la manif est possible
- Éditorial de l'ultimatum
- courriel du GASPE, avoir leur politique référendaire
- Traduire le manifeste en anglais

Éloï

(Va lire tes priorités de travail dans le pv Razz)

- Rencontre exec-exec formation ASSÉ-HUM (attente d'une réponse du RÉÉSUM, AHÉUM veulent avant mi-novembre)
- Tournée d'appel interne (parler financement et conférence écosociété (rappel du mandat de Congrès), inciter asso à faire atelier femmes, inciter les assos à aller chercher appuis locaux pour le manifeste)
- Trouver des endroits pour les autres instances de l'année (vais entamer démarches avec AECSL pour Camp de formation hiver et en parler avec AÉÉA-UL pour Congrès annuel....)

nom retiré I (*Votre papier en-tête*)

(Ville et date)

Aux regroupements nationaux oeuvrant dans le domaine du logement social :

Coalition pour l'habitation communautaire

Fédération des associations de locataires des HLM du Québec (FLHLMQ)

Front d'action populaire en réaménagement urbain (FRAPRU)

180 boulevard René-*nom retiré* Est, suite 105

Montréal Québec H2X 1N6.

OBJET : Appui à votre demande d'un plan de relance ambitieux du programme AccèsLogis sur 5 ans

Considérant que le programme de développement du logement social et communautaire AccèsLogis tire à sa fin et que de ce fait, quelque 200 projets totalisant 10 250 logements, en préparation partout au Québec, sont confrontés à une absence de financement;

Considérant que plus de 450 000 ménages québécois ont toujours de sérieux problèmes de logement, qu'ils doivent consacrer une part démesurée de leur revenu au loyer, au détriment de leurs dépenses de nourriture, de médicaments et de transport et que pour 200 000 d'entre eux, c'est plus de la moitié du revenu qui est accaparée par le loyer;

Considérant que le logement social et communautaire est un moyen de **loger convenablement** les ménages à faible et à modeste revenus;

Considérant que le logement social et communautaire répond à des **besoins diversifiés** pour les familles, les personnes seules, les personnes âgées et les personnes ayant des besoins particuliers d'habitation;

Considérant que le logement social et communautaire est un moyen efficace de **lutte contre la pauvreté** et qu'il contribue à la **revitalisation économique**;

Considérant que le programme AccèsLogis est un outil éprouvé pour le développement du logement social et communautaire tout autant qu'un instrument de **développement social, économique et durable** au service des ménages, des municipalités et des régions du Québec;

Notre organisme, (*le nom de votre organisme*), appuie votre demande adressée au gouvernement du Québec d'**adopter un plan ambitieux de relance du logement social et communautaire s'appuyant sur la reconduction et la bonification du programme AccèsLogis pour au moins 5 ans.**

Solidairement,

(votre signature
et votre titre)